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Coordinamenti e Federazioni Vigili del Fuoco Grosseto


Nella Provincia di Grosseto è in corso una esercitazione di Protezione Civile denominata “Grifone 2010” a cui partecipano l’Aeronautica Militare, varie associazioni di Protezione Civile e Volontariato, è doveroso informarvi perchè i Vigili del Fuoco non sono presenti.

Nonostante i Vigili del Fuoco  prestino giornalmente la propria opera in molteplici accadimenti similari, la miopia dell’Amministrazione Centrale, che ha preferito dilapidare le scarse risorse disponibili per la Festa del Corpo, non permetterà al personale di arricchire il proprio bagaglio tecnico e di affinare l’intesa con quant’altri si trovino ad operare in simili scenari.


A ciò si aggiunga l’ancora più grave assenza dall’esercitazione Terex 2010 che si terrà in Garfagnana a fine Novembre dove i Vigili del Fuoco sono stati esclusi dalla simulazione di un evento sismico, se qualcuno non lo rammenta ad oltre 18 mesi dall’evento dell’Aquila i Vigili del Fuoco continuano ad operare perché la popolazione ritiene irrinunciabile il loro operato, sia dalla mancanza di risorse interne, sia dal mancato coinvolgimento degli organizzatori, ciò nonostante la stessa sia realizzata con un finanziamento di 864.225,00 Euro dalla Comunità Europea e veda presente la rappresentanza di Vigili del Fuoco provenienti da tutta Europa!!


E’ giusto che la cittadinanza sappia come i già scarsi finanziamenti vengano dilapidati, di come nonostante i Vigili del Fuoco siano gli unici pronti ad intervenire con rapidità 24 ore su 24 per piccole e grandi emergenze si preferisca escluderli a favore di soggetti terzi, evitando di creare modelli partecipativi che favoriscano la collaborazione fra Enti ed Associazioni.
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